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«Осужден начальник отделения почтовой связи»

Прокуратура Камызякского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении начальника отделения почтовой связи ОСП «Камызякский почтамт» по признакам состава преступления, предусмотренного ч.3 ст.160 УК РФ. 
Установлено, что Н., являясь должностным лицом, неся материальную ответственность, в период с 27.01.2016 по 22.07.2016, имея преступный умысел, направленный на присвоение денежных средств, поступивших от населения за оказанные услуги и реализованные товарно-материальные ценности, путем неоприходования денежных средств похитила денежные средства ОСП Камызякский почтамт УФПС Астраханской области – филиала ФГУП «Почта России»  в сумме 112 008 рублей 85 коп.  
Приговором Камызякского районного суда от 19.07.2017 Н. осуждена к 1 году 6 месяцам лишения свободы с применением ст. 73 УК с испытательным сроком 2 года. На основании ч. 3 ст. 47 УК РФ назначено дополнительное наказание в виде лишения права занимать руководящие должности в государственных учреждениях, связанные с осуществлением организационно-распорядительных и административно-хозяйственных функций, сроком на 2 года. 

Приговор в законную силу не вступил, сведений об обжаловании не имеется. 

старший помощник прокурора района

младший советник юстиции 

Валькова О.Н.
