ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по проекту бюджета

муниципального образования «Городское поселение город Камызяк Камызякского муниципального района Астраханской  области» на 2023 год 

и плановый период 2024 и 2025 годов
                                                          Место проведения: Актовый зал администрации

                                                          муниципального образования  (2 этаж) по адресу: 

                                                          Астраханская область, г.Камызяк, ул.Тараканова,4.

                                                          Дата проведения: 09.12.2022 г. 

                                                          Начало проведения: 17:30 ч. 

                                                          Инициатор публичных слушаний: Совет 

                                                          муниципального образования «Город Камызяк».
Председатель:

Глава муниципального образования

«Город Камызяк», исполняющий полномочия

председателя Совета муниципального образования

«Город Камызяк»

             
          

  
                   Грибов С.Е.
Секретарь:


юрисконсульт Совета
муниципального образования
«Город Камызяк»                


 
                                         Володина Н.В.
Присутствовали: руководители и работники структурных подразделений администрации муниципального образования «Камызякский район», представители общественности, жители города Камызяк. 
ПОВЕСТКА ДНЯ

 Слушание доклада по проекту бюджета муниципального образования «Городское поселение город Камызяк Камызякского муниципального района Астраханской области» на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов».    

Докладчик:  Смирнова В.А., заведующая сектором по взаимодействию с поселениями финансового управления администрации муниципального образования «Камызякский район».  
             Председатель Грибов С.Е. представил слово для доклада Смирновой В.А, заведующей сектором по взаимодействию с поселениями финансового управления администрации муниципального образования «Камызякский район».  
             Слушали Смирнову В.А., которая доложила о формировании доходов бюджета муниципального образования «Городское поселение город Камызяк Камызякского муниципального района Астраханской области» на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов» с учетом основных направлений налоговой политики муниципального образования «Городское поселение город Камызяк Камызякского муниципального района Астраханской области» на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов» и налогового законодательства, действующего на момент составления проекта бюджета; об объеме налоговых и неналоговых доходов; об объеме бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда муниципального образования «Городское поселение город Камызяк Камызякского муниципального района Астраханской области»;  расходной части бюджета муниципального образования «Городское поселение город Камызяк Камызякского муниципального района Астраханской области» на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов»; о включении в проект бюджета муниципального образования «Городское поселение город Камызяк Камызякского муниципального района Астраханской области»  расходов на реализацию 14  муниципальных программ бюджета муниципального образования «Городское поселение город Камызяк Камызякского муниципального района Астраханской области»; о формировании бюджетной политики в сфере функционирования органов местного самоуправления (общегосударственные вопросы), национальной безопасности и правоохранительной деятельности, национальной экономики, жилищно-коммунального хозяйства, культуры, социальной политики, физической культуры и спорта, средств массовой информации, межбюджетных трансфертов.
Выступил Грибов С.Е., который довел до сведения, что от жителей города Камызяк в адрес Совета муниципального образования «Город Камызяк» замечаний и предложений по вынесенному на публичные слушания проекту бюджета не поступало. 
На момент проведения публичных слушаний замечаний и предложений по проекту бюджета  не поступило.
Решили:
1. Признать публичные слушания по проекту бюджета муниципального образования «Городское поселение город Камызяк Камызякского муниципального района Астраханской области» на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов» состоявшимися. 

2. Проект бюджета муниципального образования муниципального образования «Городское поселение город Камызяк Камызякского муниципального района Астраханской области» на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов» одобрить и рекомендовать Совету муниципального образования «Город Камызяк» принять бюджет муниципального образования муниципального образования «Городское поселение город Камызяк Камызякского муниципального района Астраханской области» на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов».    

3. Обнародовать настоящий протокол публичных слушаний в районной газете «Маяк «Дельты».

Председатель:                      
          

      
     
                          Грибов С.Е.
Секретарь:                                                                                                      Володина Н.В.
