Уведомление 
о проведении общественного обсуждения 
проекта прогноза социально-экономического развития муниципального образования «Городское поселение город Камызяк Камызякского муниципального района Астраханской области» на среднесрочный период 2024 – 2026 годы.
1.Вид документа
: Проект прогноза социально-экономического развития 
2.Наименование Проекта:  Прогноз муниципального образования «Городское поселение город Камызяк Камызякского муниципального района Астраханской области» на среднесрочный период 2024 – 2026 годы.
3.Разработчик проекта:
Отдел экономического развития администрации муниципального образования «Камызякский муниципальный район Астраханской области»,

телефон -  8 (5145) 91-8-35, электронная почта 91295@list.ru. 

4.Срок проведения общественного обсуждения:

 с 21 июня по 5 июля 2023 г.
5.Срок приема предложений:
 с 21 июня по 5 июля 2023 г. 

6. Способ предоставления предложений
: 

предложения и замечания в период проведения общественного обсуждения направляется на электронную почту организатора общественного обсуждения – отдела экономического развития администрации муниципального образования «Камызякский муниципальный район Астраханской области» 91295@list.ru в виде прикрепленного файла, составленного (заполненного) по прилагаемой форме, в том числе в формате Word, или по средствам почтовой связи по адресу: 416340, Астраханская область, Камызякский район, г. Камызяк, ул. Тараканова, 4.  
форма
Замечания и предложения к проекту
прогноза социально-экономического развития муниципального образования «Городское поселение город Камызяк Камызякского муниципального района Астраханской области» на среднесрочный период 2024 – 2026 годы.
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7.Телефон и адрес электронной почты контактного лица разработчика, ответственного за прием предложений и замечаний:
/Начальник отдела экономического развития администрации муниципального образования «Камызякский муниципальный район Астраханской области», Т.А. Гудилина, телефон - 8 (5145) 91-8-35, электронная почта 91295@list.ru. 
